

## 《一次成功的經歷》

4B 任辰月

因為我很喜歡跳舞，所以去年暑假，我便到社區中心學跳舞，期望在跳舞班中學會跳舞，並且跳得更好。

起初，我在練習時發現老師所選的歌曲對我來說比較困難，所以我沒有太大信心。有一天，我在練習時因為心不在焉，因此不小心跌倒了。當老師看見我那副不知所措的樣子時，便鼓勵我說：「不要緊，不要放棄！只要你多點練習，便能成功。」

幸好得到老師的鼓勵，我便不斷地努力練習，每星期最少練習五次。終於，我學會了跳那支舞了，更被老師選中參加跳舞比賽。最後，我還在比賽中取得了冠軍。媽媽對我說：「在成功的道路上，失敗不就是成功之母嗎？」

我從這件事中學會了做事不要輕言放棄，最終是會成功的。





## 《我最感激的老師》

4B 于頌伊

在過去四年的小學生活中，我在學校得到很多老師的教導，而我最感激的一位老師，就是我一年級的班主任李慧琮老師。

回想起初踏上小學生涯的第一天，當時的李老師繫着一頭長髮，個子高高的。她說話時聲線很溫柔的。她是個和藹可親的人，同學們都很喜歡親近她。

李老師是我們的班主任，她每天都會用輕鬆的語氣跟我們聊天，讓我們很快就適應小一的新生活。李老師任教我們英文科，她說話生動有趣，讓我非常喜歡學習英語。她亦會鼓勵同學多發問問題，令同學更投入上課，增加學習氣氛。

但是當我升上二年級後，李老師已離職了，已沒有在梁鉅鏐小學任教，我感到十分傷心。雖然她再沒有教導我，但我仍然會記住李老師的教誨，繼續努力學習，不會辜負她對我的期望。







## 《老師，我知錯了》

4E 陳昭穎

9月5日

星期四

晴



今天轉堂的時候，我感到很無聊，便趁老師還沒到課室時，我想到一個辦法作弄班內一位新來的插班生。



插班生休息時，我把它的文具藏到了老師桌子的抽屜裏。



休息後，他着急地找他的文具。剛好老師來了，他告訴了老師。老師就從他自己的抽屜裏找到了插班生的文具。



原來老師早已知道我捉弄那位插班生了。老師生氣地問我：

「你為甚麼要把它文具藏在這裏？」我便裝作不知道的樣子

說：「我沒有拿過他的文具哦！」老師說：「下課後來教員室找



我！」我心想：怎麼辦？

很快就下課了，我便戰戰兢兢地走進教員室。老師生氣地



說：「你不用狡辯了，我進課室前，看見你把插班生的文具藏在

老師桌子的抽屜裏。」然後老師罵我一頓，要我向插班生道歉。



最後，我慚愧地向插班生道歉。幸好他原諒了我。

老師也說：「下次不要再這樣做了，你還要好好反省！」我



心想：我決定以後也不可以再這樣做，我不應該作弄他人。



《暑假後的第一周》 5C 陳瑞希

九月二日至九月八日

這週是我暑假後回到校園的第一周，我認識了一位插班生，她使我明白一個道理。

插班生名叫劉畫，她是一個文靜溫婉的女生。劉畫留有長長的秀髮，杏眼有神，配上一個圓圓及微翹的鼻頭，讓人感到親切可愛。也許她是插班生，要面對陌生的校園，陌生的老師，陌生的同學，因此鮮有說話，但常會臉露笑容。

開學第二天的第一個小息，我看到劉畫孤零零一個人，默默地站在操場上曬日光浴，狀甚無聊。於是我便鼓起勇氣走近她，說：「你怎麼不往小賣部買零食吃或帶食物回校吃呢？」她害羞地回答道：「我不知道能否帶食物回校，所以我沒有帶零食啊！」話剛落下，我就把手上的軟糖分她一包，她看着我，眼神充滿謝意，然後緩緩地伸手接過那包軟糖，並害羞地對我說：「謝謝你給我零食。」接着，我和她一起坐在外操場的椅子上。「你可以到小賣部買東西吃，也可以自備零食。我名叫……」她一直微笑著，靜聽我說每一句話。

星期五上視藝課時，我朝她沒有帶備視藝用品，便慷慨地把我的都借給她用，她很感激地對我說：「幸好有你幫忙，不然我便沒有工具畫畫了，多謝你，你是我的天使！」這回是我首次聽到她說那麼多話語。此後，她有甚麼需要幫忙，我都會義不容辭、主動地幫助她。我們很快便成了一對要好的朋友，閒時一起聊天，默書前一起溫習。

認識劉畫讓我明白一個道理——「助人為快樂之本」，只要願意主動助人，以心為心，便能結交到知心好友。



《一次令爸爸生氣的經歷》

5C 劉晝



我們在生活中會遇到很多不同的經歷，而這次經歷對我而言是一次很差、很不愉快的經歷，因為我令疼愛我的爸爸生氣極了！

那天我本應該在認真做功課，奈何新出版的漫畫太吸引我了，我在功課上隨意畫了幾筆，就開始看漫畫了。



突然，我聽到爸爸的腳步聲，漫畫還沒來得及被我藏起來，他就進了飯廳。起初，爸爸還是溫柔地問我：「功課怎麼還沒做完，要不要先休息一會？」豈料，爸爸看到我潦草的字跡，頓時七竅生煙，臉漲得通紅，拳頭也緊握着，好像隨時就要爆發。理性的爸爸仍壓抑着怒火，問我：「你剛剛在幹甚麼？」我吞吞吐吐，不敢吭聲，彷彿怕多說一句話就會讓他的怒火燒得更猛。機靈的爸爸見我害怕得說不出話來，便把視線轉移到我身後的漫畫書上，這令他更怒火中燒，他執問我說：「這就是你所謂的『學習』？我對你太失望了！」接着便摔門而去。

我的淚水奪眶而出，像決堤般一發不可收拾。那時，我感到極羞恥、極後悔，於是我認真地把功課重新做一遍。



我想：爸爸生氣是因為他愛我，希望我認真學習，做一個負責任的好學生。今後，我要認真聽課，也要認真完成功課，不讓他再失望。



每當我遇到挫折的時候，我都會回想起那次學校的活動……

下課鈴響起，老師帶我們到禮堂看表演，聽到老師說一些殘障人士也會表演樂器，我不禁心裏想：「難道殘障人士也會學樂器？」

我被台上的嘉賓吸引住了，那名女孩長髮及腰，髮絲微卷，身穿一條紅色長裙和高跟鞋，渾身上下都透出自信。後面的兩個女生也是毫不遜色，同樣是氣質獨特、自信不疑，沒有因為自身缺陷而感到自卑，我前面的同學也不禁說了一句：「她們簡直就在發光。」

聽到她們的經歷，我不禁佩服她們其強大的意志力，身穿紅色長裙的女孩名昭若，另外兩名女孩名婉琳和曉夢，原來她們是鄰居，從小就是好朋友，但因為一次地震令到昭若的手要截肢，婉琳因為驚嚇過度而不能說話，曉夢的腳要安裝義肢……

最後，音樂響起，她們好像用音樂講述故事，每一個旋律都充滿了情感和力量，希望與夢想在五線譜起舞，奏響未來的序曲。

表演結束時，我跑上前向其中一位姐姐問道：「為甚麼你們的團名叫『L.L』？」「因為『Loving life』熱愛生命！」。

這次活動令我明白到不要因為自生的缺陷而放棄自己，遇到挫折要勇敢面對。





《大鵬七天遊》 6A 李穎怡

八月三日至八月九日

在暑假期間，我做過不同事；也去過不同地方，而當中最令我最深刻的事就是去歐海琳的家鄉—大鵬。

八月二日，媽媽爸爸為了獎勵我和姐姐每天努力練琴三至四小時，成功考獲八級鋼琴證書，便決定帶我們到深圳 大鵬遊玩。

星期一，我們去了大鵬十分著名的古城遊覽。我們除了欣賞沿途風光，還了解當地的文化。原來大鵬古城是在明朝 洪武二十七年建成，作用主要是對抗倭寇(海盜)入侵。道光年間，此城也是鴉片戰爭抗擊英國的根據點之一……

此外，我們還親身體驗了漆扇這項富有詩情畫意的工藝。大家所做的漆都是獨一無二的，每把都是傳承着中國的美學傳統，展現了中華文化的深厚底蘊。

星期三，我們去了鹿嘴山莊—電影《美人魚》拍攝地。鹿嘴山莊是一個大型度假村，位於深圳大鵬半島東面，在楊梅坑區內，在此可以看到深圳第一縷陽光。鹿嘴山莊部分為地質公園，我們看到不同的海蝕地貌及風化石頭。我們還參觀了「美人魚洞」。它是一個海蝕洞，也正是電影《美人魚》拍攝地，不知道是否因而得名，還是已經沿用此名。

接下來的幾日，我們遊覽了深圳 大鵬不同地方，也品嚐了不同美食。

這個暑假，我不但收獲了一份快樂，而且學習了深圳 大鵬的文化和歷史。現在已開學一星期了，我立志在新學年認真地學習，全力以赴，為考取理想的中學而奮鬥。



## 《一件令我感動的事》

6B 李依琳

當我在整理房間時，突然看見一個很是殘舊的筆袋，令我想起一件令我感動的往事……

還記得小學開學的時候，我開心地上學去。但是，當我看見有個同學拿出一個閃閃發亮的筆袋時，我便想起我並沒有筆袋，所有的文具都只是用一條橡皮筋綁起來固定。想到此，我不禁自覺委屈。

放學回家後，我氣沖沖地跟外婆說：「外婆，我也想要一個閃閃發亮的筆袋！」可是外婆這樣說：「那筆袋很是昂貴，我們家沒有這麼多錢了。不如，我買個你最喜歡的粉紅色筆袋，好不好？」我忍不住猛地搖頭，大聲說：「我不要！」及後，我哭着走了。

外婆一向很疼愛我，為了不讓我失望，她都會盡全力滿足我的要求。這次亦不例外。因為外婆沒錢了，她只好外出工作掙錢。但是，她老了，很多人都不願意聘用她，她只可以起早貪黑，親手做食物到大街上售賣以賺錢。年幼的我每天看到外婆辛勤忙碌的身影，雙手變得愈來愈粗糙，我感到傷心和羞愧。幾個月之後，外婆終於存下錢買了我心儀的筆袋，並在我睡覺時偷偷放在我旁邊，想給我一個驚喜。

當我看到那美麗的筆袋後，非常感動，連忙出去抱着外婆說：「外婆，對不起！謝謝您！」雖然現在外婆已去世，但我一定會保留着這份愛的禮物。

## 《我的智能書包》

6B 余思樾

現今的科技日新月異，連智能書包都誕生了！這款智能書包總是默默地守護在你身邊，所以它稱作「好朋友」。它色彩奪目，而且上面有一個地圖——地圖平板，大大滿足學生日常需要。

別看這個智能書包的樣子普普通通，它卻有很多功能，包括有地圖、自動開摺雨傘和定位。

智能書包的功能一是設有地圖平板。它可以在你迷路時伸出援手，利用導航系統協助你找回正確的路線。即使身處其他的國家，它也能指引你走往正確的方向。這項功能是普通書包沒有的呢！

它的第二個功能是自動開摺雨傘。當它感應到雨水，就會立刻彈出雨傘並自動打開。而整個書包的外層亦用了納米技術，具備防水的功能，不用怕大雨打濕書包內的物品。自此，我們不用每次外出前都要家長提醒帶備雨傘，亦不用擔心突如其來的大雨使我們變成「落湯雞」了。

這個智能書包亦具有定位功能。只要你背着書包，無論你身在哪裏，它都可以將定位傳送到家長的手機，家長隨時隨地都可以知道孩子的位置。貼心的是，只要家長打開對應的手機應用程式，就能即時知道孩子的位置，確保其安危。

這款智能書包與眾不同，是一款多功能書包。它不但會在你手足無措時向你伸出援手，又能方便家長掌握你的安危，真是一款高科技的智能書包呢！

